
ATA Nº 17/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 08 DE JUNHO DE 2021. 

Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (08/06/2021) reuniram-se 

em Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores 

desta Casa, os seguintes Vereadores: Claudinei Bregondi, Ariovaldo Lino dos Santos, 

Bruno Neves da Silva, Antônio Lino da Silva, Juliano Ricardo Tibério, Sandro 

Gusmão Moretto, Antônio Lino da Silva, Rosangela Maria Galera Turozi, Luciano 

Camargos Pego, e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, 

pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. 

Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão.  havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada 

por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e correspondências recebidas como 

se segue: Indicação nº 09/2021, dos Vereadores Luciano Camargos Pego, Juliano 

Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva e Antônio Lino da Silva, solicitando do Senhor 

Prefeito Municipal , que seja implantado no setor de saúde, um cetro de reabilitação para 

atendimentos dos pacientes recuperados do COVID do município e distrito do Mairá, 

com atendimentos de equipes multidisciplinares com médicos, dentistas, psicólogos, 

fisioterapeutas, nutricionistas, fonoaudiólogos, dentre outros que se fizerem necessário. 

Comentou o Senhor Presidente que precisam se apegar nesses problemas aí que a 

situação caótica que se encontra este município em relação ao COVID. Disse que a 

situação é preocupante, preocupa-se com a sua família, tem filho na estrada e também 

com as famílias dos amigos. Pediu a todos os Vereadores para se unirem para ver se 

conseguem juntamente com o Prefeito Municipal tentar fazer alguma coisa para abaixar 

os casos aqui em Lupionópolis, porque realmente está alto e preocupante. Em aparte o 

Vereador Bruno Neves da Silva relatou que a saúde está fazendo um belo trabalho, mas 

que todos precisam se juntar e tentar melhorar cada vez mais tudo isso, pois é triste 

demais, tudo o que está acontecendo, só Deus mesmo. Em aparte também o Vereador 

Luciano Camargos Pego parabenizou o Senhor Presidente pelas palavras e percebeu que 

está muito sentido com tudo isso, pois realmente todos estão preocupados com essa 

situação que se encontra o nosso município e disse que concorda com cada palavra dita 

pelo Presidente deste Casa. O Vereador Juliano Ricardo Tibério também se sensibilizou 

com as palavras do Senhor Presidente, ressaltando que concorda com tudo que foi dito 

pelo mesmo. Ao final, todos os Vereadores concordaram com as falas do Senhor 

Presidente. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de 

todos os Vereadores, não havendo matérias a serem discutidas e votadas e nem 

Vereadores inscritos no PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e não 

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus, o Senhor Presidente encerrou a Sessão 

virtual realizada através do WhatsApp do grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. 

Eu                                      1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                         Secretário                                          Presidente 


